1. Решить неравенство [image: image2.png]10— 3x > 4
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2. Вычислить [image: image9.png]=03
>
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3. За выдачу свидетельства о праве наследования удерживается государственная пошлина в размере 0,5% от стоимости имущества. Сколько госпошлины должен заплатить наследник, если стоимость имущества, которое наследуется, составляет 32 000 грн?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	160 грн
	320 грн
	1600 грн
	64 грн
	16 грн


[image: image1.png]10— 3x > 4




4. На рисунке изображен вектор [image: image16.png]


. Какой из приведенных             
векторов равен вектору [image: image18.png]


?
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	[image: image19.emf]
	[image: image20.emf]
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	[image: image23.emf]


5. Упростить выражение [image: image25.png]b*.p*°
>




 , где [image: image27.png]b#0
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	[image: image28.png]
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	[image: image30.png]b®
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6. Какому из приведенных промежутков принадлежит корень уравнения [image: image34.png]
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	[image: image35.png]
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	[image: image37.png](—2;0]
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7. Сумма градусных мер двух углов параллелограмма равна 150[image: image41.png]


. Найти градусную меру большего угла параллелограмма.
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	Г
	Д

	105°
	115°
	120°
	95°
	75°


8. [image: image118.png]


[image: image119.emf]К окружности проведена касательная AB (В – точка касания) и секущая АС, проходящая через центр О окружности (см. рисунок). Найти градусную меру угла СОВ, если [image: image43.png]


ОАВ=35°
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	145°
	125°
	120°
	115°
	105°


9. [image: image121.emf]На рисунке изображен куб АВСDA1B1C1D1. Сечением куба плоскостью, 

проходящей через точки А, С, С1 есть
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	прямоугольный треугольник
	ромб
	трапеция
	прямоугольник
	равносторонний треугольник



10. На бумаге в клетку изображен треугольник АВС, вершины которого совпадают с вершинами клеток (см.рисунок). Найти площадь треугольника АВС, если каждая клетка – квадрат со стороной 1 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7 см2
	7,5 см2
	8 см2
	8,5 см2
	15 см2


11. Пасечник хранит мед в одинаковых закрытых металлических бидонах. Их у него двенадцать: в трех бидонах содержится цветочный мед, в четырех – липовый, в пяти – гречишный мед. Найти вероятность того, что первый наугад открытый бидон содержит цветочный мед.
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	[image: image44.png]12
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12. Вычислить [image: image50.png]log; 18 —log; 2
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13. Найти значение производной функции [image: image53.png]f(x) =2x*-5



 в точке  [image: image55.png]
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14. На рисунке изображен график функции [image: image57.png]


, которая определена на отрезке [image: image59.png][-4:6]



. Сколько всего решений на этом отрезке имеет уравнение [image: image61.png]f(x)
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15. Какому из приведенных промежутков принадлежит число [image: image63.png]


?
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	(4;5)
	(3;4)
	(2;3)
	(1;2)
	(5;6)


16. Длина окружности основания конуса равна [image: image65.png]8m



 см. Найти длину образующей конуса, если его высота равна 3 см.
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	4 см
	10 см
	11 см
	7 см
	5 см



17. На рисунке изображен эскиз графика функции [image: image67.png]y =ax®+bx+c



. 
Указать правильное утверждение относительно коэффициентов a,b,c.
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18. Кирпич имеет форму прямоугольного параллелепипеда с измерениями 25 см, 12 см и 6,5см. Найти массу  m кирпича. (Для нахождения массы кирпича воспользуйтесь формулой  [image: image74.png]


, где [image: image76.png]


 - объем,  [image: image78.png]18T/ s



 - плотность кирпича).
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,41 кг
	3,5 кг
	5,31 кг
	3 кг
	3,51кг


19. На рисунке изображен квадрат ABCD и треугольник BKC,

периметры которых соответственно равны 24 см и 20 см.

Найти периметр пятиугольника ABКCD.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	44 см
	38 см
	34 см
	32 см
	28 см



20. На рисунке изображена развертка многогранника.
Определить количество его вершин.
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	5
	6
	8
	9
	10


21. Упростить выражение [image: image80.png](1—cos®
cos’a)ctg’a
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	[image: image81.png]tg’a




	[image: image82.png]sin’




	[image: image83.png]sin® a
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	[image: image84.png]sin 2a




	[image: image85.png]cos’a






22.  Указать рисунок, на котором изображен график четной функции.
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	[image: image86.emf]
	[image: image87.emf]
	[image: image88.emf]
	[image: image89.emf]
	[image: image90.emf]


23. Указать правильное неравенство
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24. В солнечный день длина тени от дерева равна 16 м. В то же время тень мальчика, рост которого 1,5 м, равна 2м (см. рисунок). Определить высоту дерева. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 м
	12,5 м
	13 м
	14 м
	15,5 м


25. У Оксаны есть некоторое количество орехов. Когда она разложила их в кучки по 5 штук, то два ореха остались, а когда разложила их по 3, то лишних орехов не оказалось. Какое количество орехов из предложенных вариантов МОГЛО БЫТЬ у Оксаны?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	32
	45
	57
	63
	81


26. Установите соответствие между числом (1-4) и множеством, которому оно принадлежит (А-Д)
	Число 
	Множество 

	1        – 8
	А   множество четных натуральных чисел 

	2         23
	        Б    множество целых чисел,  но не натуральных чисел 

	3         16


	         В    множество рациональных, но не целых чисел

	4        1,7
	Г     множество иррациональных чисел 

	
	Д     множество простых чисел


27. Установите соответствие между функциями, заданными формулами (1 – 4), та их свойствами (А – Д). 
	Функция 
	Свойства функции 

	1  1.              [image: image97.png]



	      А  областью определения функции является  промежуток  [image: image99.png][0; +o0)





	     2.      [image: image101.png]y=tgx




	  Б   функция убывает на интервале  (0; +∞) 

	     3.      [image: image103.png]y = cosX




	   В  функция возрастает  на интервале  (−∞;+∞) 

	     4.      [image: image105.png]y = logg,x




	       Г   четная  функция 

	
	       Д   периодическая функция с наименьшим положительным периодом Т=[image: image107.png]






28. На рисунке изображена прямоугольная система координат 

в пространстве, на осях которой отмечены точки K, L, M, N.

Установите соответствие между точками K, L, M, N  (1-4) 
и их возможными координатами (А-Д)

Точка                          Координаты точки
1. L                                      А.  (0;0;-3)
2. M                                     Б.   (0;-3;0)  
3. N                                      В.   (0;0;3)
4. K                                      Г.   (0;3;0)

                                        Д.   (-3;0;0)

29.  Две окружности касаются, причем меньшая из окружностей проходит через центр большей окружности (см. рисунок). Найти площадь закрашенной фигуры (в см2), если меньшая из окружностей ограничивает круг площадью 16 см2. 
30. Решить уравнение [image: image109.png][l2x -1l +3[=5



. Если уравнение имеет один корень, то записать его в ответ. Если уравнение имеет больше, чем один корень, то в ответ запишите произведение всех корней.
31. Одним из мобильных операторов была введена акция «Дольше говоришь – меньше платишь» с такими условиями: плата за соединение отсутствует; за первую минуту разговора абонент платит 33 коп, а за каждую следующую на 3 коп. меньше, чем за предыдущую; плата за двенадцатую и все последующие минуты не начисляется; условия действуют на звонки абонентам всех мобильных операторов страны. Сколько по условиям акции будет стоить абоненту этого мобильного оператора  разговор длительностью 7 минут (в гривнах)?

32. Найти значение выражения [image: image111.png]


 , если  [image: image113.png]m = 3,16.




33. Найти количество всех целых решений неравенства [image: image115.png]logz(x®+ 3x) = -2



. Если у неравенства бесконечно много целых решений, то в ответ запишите число 100.
34. Тарас может доехать на велосипеде от села до станции за 2 часа, а пешком дойти за            6 часов. Его скорость пешком на 10 км/ч меньше, чем  на велосипеде. Найти расстояние от села до станции ( в км).
35. Найти наименьшее положительное решение уравнения [image: image117.png]4sin®x—4cosx—1=0



 .
36. Объем куба АВСDA1B1C1D1. равен 216 см3 (см. рисунок), Вычислить объем пирамиды D1АСD (в см3)



